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Câu 1: (2,5 điểm)
1) Giải các  phương trình:  a) 
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b) 
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2) Cho parabol (P): 
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a) Tìm tọa độ giao điểm của (d) và (P)


b) Lập phương trình đường thẳng đi qua A(2; 2) và tiếp xúc với (P)                                     

Câu 2: (2 điểm)
1) Tìm giá trị nguyên của m để hệ phương trình: 
[image: image5.wmf]x + y = 3m - 2
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 có nghiệm  (x; y) thỏa mãn: 
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2) Rút gọn biểu thức 
[image: image7.wmf]æöæö

=+-

ç÷ç÷

-

+-

èøèø

1111

A:

1

11

a

aaa

 với a > 0, a ( 1

Câu 3: (1 điểm) 


Một công ty vận tải điều một số xe tải đến kho hàng để chở 21 tấn hàng. Khi đến kho hàng thì có 1 xe bị hỏng nên để chở hết lượng hàng đó, mỗi xe phải chở thêm 0,5 tấn so với dự định ban đầu. Hỏi lúc đầu công ty đã điều đến kho hàng bao nhiêu xe. Biết rằng khối lượng hàng chở ở mỗi xe là như nhau.
Câu 4: (3,5 điểm)
Cho đường tròn (O; R) và dây cung AB, vẽ đường kính CD vuông góc với AB tại K (D thuộc cung nhỏ AB). Lấy điểm M thuộc cung nhỏ BC, DM cắt AB tại F. CM cắt AB tại E.

1) Chứng minh: Tứ giác CKFM nội tiếp.

2) Chứng minh: DF.DM = DA2.

3) Chứng minh: 
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Câu 5: (1 điểm)
Cho 
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	HƯỚNG DẪN CHẤM 

ĐỀ THI THỬ VÀO LỚP 10 THPT 

NĂM HỌC 2013 - 2014

MÔN THI : TOÁN

Ngày thi: 18 - 6 - 2013

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1

(2,5 đ)
	1) Giải các  phương trình
	

	
	a)  
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	ĐKXĐ: x 
[image: image12.wmf]¹

 0 và x
[image: image13.wmf]¹

1


[image: image14.wmf]2

4343

1(1)(1)(1)

xxxx

xxxxxxx

--

=Û=

----



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image15.wmf]22
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x = 1(Loại), x = - 4 (TMĐK)

Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm: x = - 4
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	2) Cho parabol (P): 
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 và đường thẳng (d):
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	a) Hoành độ giao điểm của (d) và (P) là nghiệm của pt
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image19.wmf]2
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Vậy (d) cắt (P) tại hai điểm  
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	 b) Gọi phương trình cần tìm có dạng y = ax +b (d’)

Vì (d’) đi qua A(2;2) ta có: 2 = 2a + b ( b = 2 – 2a. Nên y = ax +2 - 2a

Hoành độ giao điểm của (d’) và (P) là nghiệm của pt


[image: image26.wmf]22

1

ax222440

2

xaxaxa

=+-Û-+-=

.   
[image: image27.wmf]22

'44(2)

aaa

D=-+=-


Để (d’) tiếp xúc với (P) thì pt (1) có nghiệm kép đo đó 
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	a) Giải hệ đã cho theo m ta được: 
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Nghiệm của hệ đã cho thỏa mãn 
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Vì m nguyên nên m = 2; 3; 4; 5; 6 thì HPT có nghiệm t/mãn 
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	b) 
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	 Vậy A = 
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	Gọi số xe đã điều đến kho hàng lúc đầu là x ( xe , x 
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Nên số xe thực tế chở hàng là x – 1 xe ;      

Dự định mỗi xe chở 
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[image: image41.wmf]21

x1

-

tấn hàng. 

Thực tế,mỗi xe phải chở thêm 0,5 tấn so với dự định ban đầu nên :
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( x1 = 7 ( thoả mãn x 
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	Câu 4

(3,5đ)
	Hình vẽ:                [image: image45.emf]j
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	a)  Vì 
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[image: image52.wmf]Þ

Tứ giác CKFM nội tiếp
	0,25

0,25

0,25

0,25

	
	b) Chứng minh: DF.DM = DK.DC (Do 
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	c) Ta có KA  = KB (T/c đường kính vuông góc dây cung)

HS chứng minh 
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Mà KD. KC = KB2 (Pitago trong tam giác vuông CBD có BK là đường cao)

=> KE.KF = KB2 
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	Câu 5

1đ
	Bài 2: Nhận xét. Nếu 
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Thật vậy, ta có 
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suy ra 
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	Theo nhận xét trên ta có:
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